GREAT WALL HOVER

Aptukyn:Ctans 111.02007.1 Kaprtep; 111.02002.2 KNn;

111.02006.1 PK

Kysos: H3; H5

Foa BeINycCKa: 2006-2011/2011-

O6wem aBurarena: 2,0; 2,4

Tun KNM: Bce

COCTAB KPENEXA
| = P 2 Wr.
2. BBAT MEREID.ovmsmednismimarsndie 2 L.
2 I =y 1 7 4 LT,
L 1 o e e 4 LT,
B LISTHER A0 .o et 4 WT.
6. Nailka zaknagHaa MB................... 2 liT.
7. Maika 3aknagHaa M10x65/32,5...... 2 Wr.
8. NNaiMka zaknaaHasa 2M10x70........... 1 W,

MHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHBIW NLINBHUK ABUraTens.

2. YcTaHoBUThH B Banky nepeaHell NoaBeCKU raiku
3aknagHele M10x65/32,5.

3. 3aKpenuTb 3a4HI0W YacTb 3alWTLl ABUraTens
bontamMu M10x20, cpefHIOl U NEpPeaH0n YacTb
3AWUTEI BUraTens 3akpennTs WTaTHbLIMK 6onTaMu.

4. YctaHoBUTb B oTBepcTud Hanku onopbl KMMN raliky
zaknaaHyw 2M10x70.

5. 3aBecTu NepenHK 4acTe 3awuTel KMNMN nog
3a4HI0I0 YacThk 3allUTL ABUraTensa. 3agHiomw

LTaTHEIN Kpenew

3awuTa Apuratend

WTaTHLIH Kpenew -

Maldka 3aknagHas MLl0Ox65/32,5

Jawuta KMNN

3awuTa PK

Maiika 3aknagHas 2M1L0x70

Bont M10x20

Waica 10
Eont M8x30

Waiita 8 Mailka 3aknagHas M8

YacThk 32WKThl 3aKpenuTh BonTaMu M10x20 kK raike
3aknagHolt 2M10x70.

6. YCTaHOBUTE raiiku zaknagHeie M8 B aTEepCcTUA
nonepevuHouW 6anku pambl U BKPYTUTE B HUX 6ontel M8x30
Ha Heckoneko o6opoToB.

7. 3aBecTW NepeaHn YacTk 3aWKTeI PK Ha YCT2HOBNEHHbIE
6onTel M10x20, 3a4HICI0 Y4acTh 3aWKTel PK 3aBecTu Ha
yCTaHoBNeHHble GanTel MB8x30.

8. 3aTaHyTe BCe pe3bboeble coeguHeHus (M10-50 Hwm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUe NHEBMOWHCTPYMEHTa
3anpeleHo.



